

ПУБЛИЧЕН РЕГИСТЪР ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА МЕСТЕН РЕФЕРЕНДУМ

№	Дата на въвеждане	Актуалност	Регистрация		Инициатива за провеждане	Основни въпроси
			индекс	От дата		
1.	30.11.2016 г.	Насочено към Председателя на ОбС	919	30.11.2016 г.	Инициативен комитет	<p>1. Подкрепяте ли Кметът на Община Тунджа да прекратява споразумение, да не сключва и/или да не изпълнява споразумение за интеграция на чужденци с предоставено убежище или международна закрила в Р България?</p> <p>2. Подкрепяте ли да не се изграждат центрове за мигранти на територията на общината?</p> <p>3. Подкрепяте ли мигрантите да бъдат екстрадирани извън територията на Р България?</p> <p>4. Подкрепяте ли да бъдат създавани национални и/или местни референдуми за допитване до населението преди вземане на решения, касаещи в голяма степен гражданите на Р България, техните човешки права и обществен интерес?</p>
2.	23.02.2017 г.	Насочено към Председателя на ОбС	1136	23.02.2017 г.	Инициативен комитет	<p>1. Подкрепяте ли Кметът на Община Тунджа да прекратява споразумение, да не сключва и/или да не изпълнява споразумение за интеграция на чужденци с предоставено убежище или международна закрила в Р България?</p> <p>2. Подкрепяте ли да не се изграждат центрове за мигранти на територията на общината?</p> <p>3. Подкрепяте ли мигрантите да бъдат екстрадирани извън територията на Р България?</p>

						4. Подкрепяте ли да бъдат създавани национални и/или местни референдуми за допитване до населението преди вземане на решения, касаещи в голяма степен гражданите на Р България, техните човешки права и обществен интерес?
3.	24.02.2017 г.	Насочена към ОС	email	24.02.2017 г.	Инициативен комитет	<p>1. Подкрепяте ли Кметът на Община Тунджа да прекратява споразумение, да не сключва и/или да не изпълнява споразумение за интеграция на чужденци с предоставено убежище или международна закрила в Р България?</p> <p>2. Подкрепяте ли да не се изграждат центрове за мигранти на територията на общината?</p> <p>3. Подкрепяте ли мигрантите да бъдат екстрадирани извън територията на Р България?</p> <p>4. Подкрепяте ли да бъдат създавани национални и/или местни референдуми за допитване до населението преди вземане на решения, касаещи в голяма степен гражданите на Р България, техните човешки права и обществен интерес?</p>
4.	24.02.2017 г.	Насочена към Кмет	151	24.02.2017 г.	Инициативен комитет	<p>1. Подкрепяте ли Кметът на Община Тунджа да прекратява споразумение, да не сключва и/или да не изпълнява споразумение за интеграция на чужденци с предоставено убежище или международна закрила в Р България?</p> <p>2. Подкрепяте ли да не се изграждат центрове за мигранти на територията на общината?</p> <p>3. Подкрепяте ли мигрантите да бъдат</p>

						екстрадирани извън територията на Р България? 4. Подкрепяте ли да бъдат създавани национални и/или местни референдуми за допитване до населението преди вземане на решения, касаещи в голяма степен гражданите на Р България, техните човешки права и обществен интерес?
5.	28.02.2017 г.	Насочена към ТЗ „ГРАО”	153	27.02.2017г.	Инициативен комитет	1. Подкрепяте ли Кметът на Община Тунджа да прекратява споразумение, да не сключва и/или да не изпълнява споразумение за интеграция на чужденци с предоставено убежище или международна закрила в Р България? 2. Подкрепяте ли да не се изграждат центрове за мигранти на територията на общината? 3. Подкрепяте ли мигрантите да бъдат екстрадирани извън територията на Р България? 4. Подкрепяте ли да бъдат създавани национални и/или местни референдуми за допитване до населението преди вземане на решения, касаещи в голяма степен гражданите на Р България, техните човешки права и обществен интерес
6.	21.04.2017 г.	Насочено към Председателя на ОбС	1299	21.04.2017 г.	Инициативен комитет	1. Подкрепяте ли Кметът на Община Тунджа да прекратява споразумение, да не сключва и/или да не изпълнява споразумение за интеграция на чужденци с предоставено убежище или международна закрила в Р България? 2. Подкрепяте ли да не се изграждат центрове

						<p>за мигранти на територията на общината?</p> <p>3. Подкрепяте ли мигрантите да бъдат екстрадирани извън територията на Р България?</p> <p>4. Подкрепяте ли да бъдат създавани национални и/или местни референдуми за допитване до населението преди вземане на решения, касаещи в голяма степен гражданите на Р България, техните човешки права и обществен интерес?</p>
--	--	--	--	--	--	--